

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!



Дорогие выпускники 2024 года! Уходит в прошлое важнейший этап вашей жизни, связанный с обучением в школе и взрослением. Вы уже практически сформированы как личности со своими системами ценностей и интересов. Но ваша биография все еще «на старте». После получения аттестата каждому предстоит сделать выбор — где учиться или работать, кем быть и каким быть. Все возможно, все дороги открыты!

От имени депутатов Муниципального Совета МО Дачное и от себя лично желаю вам полноценной взрослой жизни, где найдется место и крепкой семье, и достижениям в выбранной профессии. Реализуйте свой потенциал, будьте смелыми и уверенными у своих сил. Будущее принадлежит вам!

Вадим САГАЛАЕВ,
Глава Муниципального образования МО Дачное

ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ

И ВНОВЬ «ЗАРНИЦА»!

1 июня прошло ставшее ежегодным увлекательное семейное соревнование «Зарница» на базе исторического парка «Стальной десант». Жители МО Дачное разных возрастов состязались в ловкости и силе, и, конечно, в крепости командного духа.



В ходе военно-спортивной игры 90 участников прошли развлекательно-познавательные этапы — от строевого смотра до соревнований по стрельбе и марш-броска на БТР-80 и РХБЗ, а также показали свои умения в ведении боя с противником, организации линии обороны и в сборке-разборке автомата.

Многие этапы требовали именно командной работы, и все участники достойно справились с заданиями: помогли «раненому», дружно ответили на вопросы про военную технику и т.д. В завершении этого насыщенного дня «зарничники» насладились вкусной кашей с тушенкой и ароматным чаем.

Благодарим всех участников за активность, бодрость и энергию! Вы лучшие! До новых встреч!

И ПЕШЕХОДЫ, И ВОДИТЕЛИ

15 июня на новой детской площадке около дома 18 по ул. Лени Голикова прошло очередное мероприятие в рамках проекта «Юный водитель», направленного на профилактику дорожно-транспортного травматизма.

Депутаты МО Дачное Алла Смирнова и Игорь Заболотный совместно с представителями Всероссийского общества автомобилистов рассказали юным жителям округа о дорожных знаках и провели интерактивные игры по правилам дорожного движения.

Мальчишки и девочки смогли тут же применить на практике знания ПДД, попробовав себя в качестве водителей: мини-электромобили и игрушечные pedalные машины двигались по дорожкам с разметкой, знаками и светофорами. А, переквалифицировавшись в юных пешеходов, осваивали безопасное пересечение дороги.

В свою очередь, сотрудник Госавтоинспекции Кировского района провел с детьми и родителями профилактическую беседу о безопасности на дорогах, правилах езды на велосипедах и самокатах, важности использования защиты при эксплуатации средств индивидуальной мобильности. В финале же всем участникам вручили браслеты с надписью «Я соблюдаю ПДД» от Всероссийского общества автомобилистов.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

В школах нашего округа в конце июня проходили торжественные церемонии вручения аттестатов юношам и девушкам, окончившим 9 и 11 классы.

В церемониях по традиции принимали участие депутаты МО Дачное, которые особо отметили лучших выпускников, получивших аттестат с отличием по итогам девяти лет обучения, и, конечно, «золотых» и «серебряных» медалистов. Отличникам вручили грамоты и ценные подарки, а их родителям — благодарственные письма от Муниципального Совета.



ЛУЧШИЕ ВЫПУСКНИКИ 2024 ГОДА

Школа № 249 им. М. В. Маневича

Борхварт София — 11А
Данильченко Елизавета — 11А
Сламова Эльмира — 11А
Филонова Елизавета — 11А
Пескова София — 11Б
Куликов Николай — 11Б
Бовина Полина — 11Б
Ежова Вера — 9А
Ильина Александра — 9Б
Никандров Александр — 9Б
Кресюн Александр — 9В
Павлова Варвара — 9В
Сосновская Дарья — 9В
Сосновская Ксения — 9В
Сотскова Валерия — 9В
Черняева Анастасия — 9В

Школа № 551

Уляшева Валерия — 11А

Школа № 282

Васина Ксения — 11А
Марков Дмитрий — 11А
Релина Екатерина — 11А
Шумилова Анна — 11А
Валеева Алиса — 11А
Литвинова Дарья — 11Б

Гимназия № 654 «Хореография»

Капралова Полина — 11
Капралова Серафима — 11
Кобзева Вера — 11
Савенкова Анна — 11
Березина Мария — 9
Березина Наталья — 9
Шалаева Ксения — 9

Школа № 585

Барчук Нелли — 11А
Козырев Михаил — 11А
Гадилова Диана — 11А
Качанова Вероника — 11А
Таволжанская Полина — 11А
Лебедева София — 9П
Львова Софья — 9П
Скакунова Валерия — 9П
Фадеев Иван — 9П
Юлиева Дарья — 9П

Школа № 221

Беллавина Вероника — 11Б
Назаров Александр — 11Б
Позднякова Анастасия — 11Б
Кондратенко Евгений — 9А
Бобрышева Екатерина — 9Б
Богданова Яна — 9Б
Шевцова Ярослава — 9С

Лицей № 387 им. Н. В. Белоусова

Иванова Кира — 11 технологический
Лаишева Алина — 11 технологический
Сухопарова Полина — 11 технологический
Прокопенко Сергей — 11 технологический
Никифорова Дина — 11 технологический
Кузина Анастасия — 11 универсальный
Гутман Анита — 9 лицейский 1
Васильева Анфиса — 9 лицейский 1
Григорьева Софья — 9 лицейский 1
Кузнецова Дарья — 9 лицейский 2
Великанова Анна — 9 лицейский 2
Поселенков Владимир — 9 лицейский 2
Глебов Михаил — 9 лицейский 3
Вяккерера Ульяна — 9 лицейский 3
Дмитриева Елизавета — 9 лицейский 4

Школа № 493

Филимошкина Полина — 11-к
Жагурина Кира — 11-к
Калашников Кирилл — 9-к

Гимназия № 284

Кулинич Алена — 9А

КОНТРОЛЬ И НАДЗОР

ПРОВЕРКИ ВЫПОЛНЕННОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Глава Муниципального образования Дачное Вадим Сагалаев, депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации проверили то, как эксплуатируется и на сколько качественно сделана детская площадка на ул. Лени Голикова, 18.



Во время проверки на площадке было много детей и их родителей, поэтому удалось пообщаться и с теми и другими — задать вопросы, услышать замечания. К общению присоединились и жители квартала, проходившие мимо.

Первое, что бросилось в глаза — переполненные урны, в которых среди прочего находились и бутылки из-под алкоголя. Жители также пожаловались на некачественную уборку площадки.

В. А. Сагалаев тут же поручил заместителю Главы Местной Администрации А. Розовой встретиться с руководителем подрядной организации, отвечающей за уборку, выяснить причины и определить, что необходимо сделать для исправления ситуации. Надеемся, что после этого качество уборки улучшится. Просим жителей не стесняться обращаться в Муниципальный Совет в случае, если и впредь площадка не будет убираться должным образом.

Еще один вопрос, поднятый во время разговора с жителями — почему на огороженных участках зеленой зоны такая высокая трава. Как пояснила А. Розова, на данных участках высажены кустарники, и нужно было дать им укорениться и подрасти, чтобы не попасть вместе с травой под кос. В ближайшее время покос будет осуществлен, но в месте посадки кустарников, чтобы не повредить последние, трава будет скошена вручную.

Надо сказать, что часть принимавших участие в беседе граждан высказались против покоса травы: их устраивает собранное на газонах разнотравье, которое является частью местной экосистемы. Но, как пояснили сотрудники Местной Администрации, к сожалению, существующие регламенты, касающиеся покоса травы, загоняют ОМСУ Санкт-Петербурга в жесткие рамки, выход за которые может повлечь и административную ответственность.

В целом же комплектация площадки, установленное на ней оборудование и его расположение понравилось как детям, так и родителям. Оборудование удобно в эксплуатации, безопасно и относительно долговечно.

Как отметил Глава МО Дачное, такие беседы с жителями на новых детских игровых городках очень важны и позволяют составить объективную картину о качественных характеристиках площадки и установленного на ней оборудования, услышать из первых уст пожелания взрослых и мнения самих маленьких жителей округа.



ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ

ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ В РЕЖИМЕ «НОН-СТОП»

Специалисты Муниципальной службы заказчика (МСЗ) МО Дачное занимаются текущим ремонтом муниципального имущества круглогодично. Ниже мы расскажем о работах, которые велись во второй половине мая и в начале июня.

Как и всегда, особое внимание МСЗ уделяет состоянию детских площадок. Ремонт игрового оборудования производился на площадках по следующим адресам: бул. Новаторов, 77; пр. Ветеранов, 1, корп. 1; Дачный пр., 17, корп. 1; ул. Лени Голикова, 47, корп. 3.

Постоянно ведется подновление газонных ограждений. Соответствующие работы выполнены на Ленинском пр., 117, корп.1; ул. Лени Голикова, 54; пр. Ветеранов, 1, корп. 1; пр. Ветеранов, 50, корп. 2.

Летом многим жителям нравится посидеть на придомовой скамейке: отдохнуть, подышать свежим воздухом. МСЗ старается оперативно приводить в порядок такие скамейки, подновляя краску, заменяя отломанные доски. На этот раз отремонтированы скамейки по адресам: ул. Лени Голикова, 29, корп. 5; ул. Лени Голикова, 23, корп. 3; Дачный пр., 19, корп. 3.

Устранена аварийность, то есть произведен временный ремонт асфальтобетонного покрытия (ямы засыпаны асфальтовой крошкой) по адресам: ул. Лени Голикова, 4; ул. Лени Голикова, 23; пр. Стачек, 140; ул. Танкиста Хрустицкого, 11. Напомним, что это именно временная мера — полноценный ямочный ремонт будет произведен подрядной организацией в ходе реализации программы благоустройства, кстати, эти работы по некоторым адресам уже завершены.

НА ДОРОГАХ

ПЕРЕКРЕСТОК БЕЗ ОПАСНОСТИ



Откорректированная проектно-сметная документация по реконструкции кругового перекрестка Дачного проспекта и проспекта Ветеранов готовится к отправке в СПб ГАУ «Центр государственной экспертизы». Классическое пересечение со светофорами должно появиться к осени 2026 года.

Движение здесь всегда было напряженным, а после открытия съезда с КАД пробки скапливаются еще на подъездах к перекрестку. Не дают покоя жителям и многочисленные ДТП. В том числе со смертельным исходом. Все помнят, как под колесами грузовика тут погиб пятилетний ребенок.

Круговое движение на пересечении четырехполосных проспектов, да еще и с нерегулируемыми пешеходными переходами давно следовало бы признать ошибкой.

Вместе с капитальным ремонтом проезжей части и устройством тротуаров на перекрестке должны переустроить сети водоснабжения, канализации, тепловых сетей, кабельных линий и контактную сеть троллейбусов, а также сделать наружное освещение и благоустроить территорию. На Дачном проспекте и проспекте Ветеранов будут расположены по два пешеходных перехода, по две автобусных остановки, обустроены заездные карманы.

Алексей ЦВИЛЕВ,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

ПЕНСИИ И ВЫПЛАТЫ

РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ БУДУТ ИНДЕКСИРОВАТЬ БАЗОВУЮ ЧАСТЬ ПЕНСИИ

Уже с 1 февраля 2025 года индексация базовой части пенсии начнет действовать для 7 млн 800 тысяч работающих россиян пенсионного возраста. Более 300 тысяч из них — петербуржцы.

На встрече губернатора Санкт-Петербурга с социальными работниками специалист «Центра социальной реабилитации инвалидов» Ирина Андрюнина обратилась к Александру Беглову с просьбой о восстановлении справедливости — защите интересов работающих пенсионеров. Александр Дмитриевич отнесся к вопросу внимательно и пообещал обсудить тему индексации пенсий с президентом. И слово свое сдержал: уже через несколько дней Владимир Путин выступил в поддержку инициативы.

Сейчас Правительство РФ и Госдума уже ведут работу по поручению главы государства. Замруководителя фракции «Единая Россия» в Госдуме Андрей Исаев подтвердил, что депутаты планируют принять решение максимально быстро, еще в летнюю сессию — чтобы уже осенью необходимые средства можно было заложить в бюджет СФР (Социального фонда России) на будущий год.

Возврат к индексации не должен повлечь никаких дополнительных усилий со стороны самих пенсионеров и проходить в беззаявительном порядке. Как это будет происходить? Сейчас для неработающих пенсионеров ежегодно индексируются обе части пенсии: страховая (сформированная за счет накопленных трудовых баллов) и базовая (представляющая собой фиксированную выплату от государства). А для трудоустроенных — увы. Для них увеличивается только страховая часть и только собственными усилиями: благодаря накоплению индивидуальных пенсионных коэффициентов. Именно это обстоятельство вынуждало многих людей по достижении пенсионного возраста оставлять работу, даже при наличии достаточных сил и желания ее продолжить.

После официального принятия решения об индексации для работающих пенсионеров базовая часть пенсии будет тоже ежегодно возрастать на установленный государством процент с учетом инфляции. При этом перерасчет страховой части будет произведен с учетом взносов в СФР за прошедший год.

Попытки поднять вопрос индексации пенсий предпринимались различными политическими силами и ранее. И только Александру Беглову это удалось: он обратился к президенту в тот момент, когда вопрос действительно назрел.

По мнению экспертов, такое решение поможет сохранить в экономике страны квалифицированные рабочие руки, способствует решению проблемы дефицита кадров в ряде отраслей и положительно повлияет на вопросы трудовой миграции. Именно поэтому глава государства поддержал инициативу губернатора Санкт-Петербурга, несмотря на серьезное увеличение бюджетной нагрузки.

КРАЕВЕДЕНИЕ

ЭКСКУРСИЯ К ВОРОНЦОВЫМ И ШЕРЕМЕТЕВЫМ

Центральная районная библиотека имени М. Шолохова 27 июля организует краеведческий маршрут «Воронцовский сквер» (12+), который будет проходить по территории муниципального округа Дачное.

В центре экскурсии — судьба двух усадеб, которые на протяжении XVIII века постоянно меняли владельцев, и, в конце концов, они перешли в собственность двух влиятельнейших родов Российской империи — Воронцовых и Шереметевых.

Семья Шереметевых владела усадьбой вплоть до Октябрьской революции. Воронцовы же продали свое имение в 1850-х годах. Во время Великой Отечественной войны деревянная дача Шереметевых сгорела, каменная же постройка Воронцовых пережила военное лихолетье. Сегодня в сквере сохранилась система прудов и усадебный дом Романа Воронцова, в котором сейчас находится подворье Покрово-Тервенического женского монастыря — Храм Святых Мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

Во время экскурсии пойдет речь дачно-усадебной жизни XIX века на Петергофской дороге — уникальном историко-ландшафтном феномене северной столицы. Продолжительность экскурсии около 2 часов.

Записаться и узнать условия участия можно по телефону (812) 752–25–11.

ВЛАСТЬ

МНОГОДЕТНАЯ СЕМЬЯ —
ОПОРА СТРАНЫ

В Год семьи особенно важно поощрять появление в нашей стране семей многодетных. И социальная реклама — еще один важный шаг в направлении, заданном Президентом.

Совместно с коллегами предложили выделять специальные гранты на социальную рекламу, формирующую положительный образ многодетных семей. Социальная реклама — это яркие городские билборды, креативные видеоролики, огромные щиты. Проще говоря, то, с чем каждый петербуржец сталкивается ежедневно. Отсюда и высокая роль таких проектов, ведь окружающее формирует наш внутренний мир и ценности.

Хочу отметить, что реклама в поддержку многодетных семей должна не просто быть, но и выделяться своим наполнением, качеством, свежим взглядом. Именно такие проекты и планируется финансировать.

Сегодня в Санкт-Петербурге проживает более 54 тысяч многодетных семей, от общего числа это лишь 10%. И хотя цифра не маленькая, хочется, чтобы она продолжала активно расти. Ведь, как заявил Владимир Путин, «многодетная семья — это опора нашей страны».

Денис ЧЕТЫРБОК,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

ДОСУГ

«КИРОВЕЦ» ПРИГЛАШАЕТ

Центр культуры и досуга «Кировец» открыл предварительную запись детей и взрослых в творческие коллективы.

Вас ждут интересные занятия по различным направлениям творчества: хореография, цирковое искусство, театральное мастерство, вокал, изобразительное и декоративно-прикладное творчество, фото и видеотворчество, игра на музыкальных инструментах, эстетическое воспитание и модельное искусство, оздоровление организма, нейрографика, раннее развитие детей, изучение иностранных языков, подготовка к школе, бильярд, археологическая культура и др.

Адрес: пр. Стачек, 158. Справки по телефону 758-14-11.

УЧИМСЯ ГОТОВИТЬ!



Весной в ресторане «Марчеллис» прошла серия кулинарных мастер-классов, организованная по инициативе органов местного самоуправления МО Дачное для самых юных жителей округа.

Мальчики и девочки учились делать волованы (выпечка французского происхождения) с куриным салатиком, черничные кексы, различные виды пиццы, скальтату (штрудель с сытной начинкой), малиновые булочки, салат Цезарь, шоколадные маффины, манговое пирожное.

Ребята, да и сопровождающие их взрослые были в восторге! Ведь еда, приготовленная своими руками, особенно вкусна.

Дорогие друзья, серия кулинарных мастер-классов будет продолжена позднее. Следите за анонсами в официальном интернет-сообществе МО Дачное <https://vk.com/modachnoe>.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ТУРНИР ПО ОГНЕВОЙ ПОДГОТОВКЕ

На базе Центра допризывной подготовки «Отчизна» МО Дачное (он находится по адресу ул. Лени Голикова, 27) прошел муниципальный турнир по огневой подготовке между учащимися школ и клубами ОДОД МО Дачное, посвященный 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Руководитель Центра «Отчизна» депутат МО Дачное, ветеран войны в Афганистане, кавалер ордена Красной звезды Александр Гаращенко отметил, что все участники продемонстрировали отличные знания устройства стрелкового оружия и навыки безопасного обращения с ним, а также высокие результаты в стрельбе из низкоскоростной пневматики.

Итоги турнира:

1 место — команда-1 школы № 493.

2 место — команда-2 школы № 493.

3 место — команда школы № 221.

Победители поощрены грамотами и призами. В церемонии награждения принял участие заместитель Главы МО Дачное, ветеран войны в Афганистане, кавалер двух орденов Красной звезды Анатолий Кулаков.



СПОРТ

И ГАНДБОЛ, И БАСКЕТБОЛ

На базе Спортивной школы олимпийского резерва Кировского района завершились муниципальные спортивные состязания.

В муниципальном турнире по гандболу «Белые ночи» среди юношей и девушек 2011–2012 годов рождения, приняло участие около 500 человек из Санкт-Петербурга, Твери, Ярославля, Краснодара, Ленинградской и Московской области.

За победу в муниципальном турнире по мини-баскетболу «Лига звезд» боролись ребята 2012 и 2013 г.р. На соревнования приехали команды из нескольких районов Санкт-Петербурга, Ленинградской области и Нижнего Новгорода.

Заместители Главы МО Дачное Анатолий Кулаков и Игорь Заболотный, а также представители спортшколы наградили победителей и призеров обоих турниров медалями, кубками и грамотами, а лучших игроков — индивидуальными призами



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

СУБСИДИЯ НА ОПЛАТУ
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Малообеспеченные граждане в случае, если расходы на оплату квартплаты превышают 14% от совокупного дохода семьи, имеют право на получение субсидии, рассчитываемой на основании региональных стандартов.

Субсидия может быть предоставлена как семье, так и одиноко проживающему гражданину. Право на оформление субсидии имеют не только собственники жилья, но пользователи и наниматели жилых помещений государственного, частного жилищных фондов, а также члены жилищных кооперативов.

Обязательным условием получения данной меры поддержки является отсутствие подтвержденной в судебном порядке непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг более чем за 3 последних года.

За предоставлением субсидии в Санкт-Петербурге следует обращаться в ГКУ «Городской центр жилищных субсидий» (ул. Чайковского, 46–48) лично, через многофункциональный центр либо посредством использования единого интернет-портала «Госуслуги».

Одновременно с заявлением предоставляются документы, подтверждающие право владения или пользования жильем (договор найма, выписка из Единого государственного реестра объектов недвижимости и т.п.); сведения о платежах, начисленных за последний период подачи заявления месяц, и о доходах заявителя и членов его семьи за последние 6 календарных месяцев.

После принятия решения информация передается в ГКУ «Городской информационно-расчетный центр» для реализации права. Субсидия ежемесячно перечисляется на банковский счет или вклад получателя до востребования и выплачивается в течение 6 месяцев. Если материальное положение за истекший период времени не улучшится, за назначением субсидии можно обращаться повторно.

Отказ в назначении субсидии может быть обжалован в Жилищный комитет Санкт-Петербурга (пл. Островского, 11), аппарат вице-губернатора Санкт-Петербурга, курирующего вопросы жилищной политики (Смольный пр., 1, лит. Б), прокуратуру города (ул. Почтамтская, 1) или в суд.

По материалам Прокуратуры
Кировского района Санкт-Петербурга

ФОТОФАКТ



21 июня депутаты ЗакС Санкт-Петербурга Д. Четырбок и А. Цивилев, заместители Главы МО Дачное ветеран войны в Афганистане А. Кулаков и участник специальных операций в Закавказье И. Заболотный, а также депутаты Муниципального Совета возложили цветы к Мемориалу в память обороны города в 1941–1944 гг. (пр. Стачек, 232) и к «Обелиску Славы» на пересечении пр. Стачек и Ленинского пр.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

ДЕТСКИЙ САД СТАНЕТ БЕСПЛАТНЫМ
ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

С 1 сентября 2024 года в Санкт-Петербурге с родителей перестанут взимать деньги за пребывание ребенка в детском саду.

В 2019 году в Санкт-Петербурге не хватало 200 детских садов. Во многих новых кварталах, где жили десятки тысяч людей, не было ни одного садика. У горожан не было возможности устроить детей в сад в шаговой доступности от дома. И городскими властями было принято решение ускоренными темпами восполнять дефицит. За пять лет в Петербурге построили 220 детских садов на 37 тысяч детей. В них обязательно есть бассейн, обустроены соляные пещеры, музыкальный и спортивные залы.

Как ожидается, в 2024 году проблема дефицита дошкольных учреждений будет полностью решена. С 2025 года город перейдет к плановому строительству, следуя единому принципу — новое жилье должно возводиться вместе с детскими садами, школами, поликлиниками и другими социальными объектами.

И, что не менее важно, Северная столица станет первым регионом в России, где полностью отменят плату за присмотр и уход за ребенком в детском саду. «Во время ежегодного отчета перед депутатами городского парламента 14 мая я дал обещание с 1 сентября отменить плату за детский сад для всех детей. Символично, что эта мера социальной поддержки будет принята в нашем городе в Год семьи», — сказал губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов.

Отметим, что бесплатное посещение детского сада вводится и для детей, зарегистрированных в других регионах, но посещающих государственные сады Санкт-Петербурга. В первую очередь, речь о жителях Ленинградской области.

И, напоследок, несколько цифр:

- 58 детских садов будет открыто в Петербурге 2024 году;
- 30% детей имеют возможность посещать бассейн в детском саду;
- 267 тысяч детей будут посещать детский сад бесплатно.

ВАЖНО!

ВЫБОРЫ — МУНИЦИПАЛЬНЫЕ
И ГУБЕРНАТОРСКИЕ

На сентябрь 2024 года в Дачном, как и почти на всей территории Санкт-Петербурга, назначены выборы депутатов Муниципального Совета.

У наших жителей вновь появится возможность принять осознанное решение и поделиться с тем, кому доверить власть в Муниципальном Совете. Осознанное — значит с учетом программы кандидатов, их жизненного и профессионального опыта. Не менее важно для будущего депутата и понимание того, как работают органы местного самоуправления, чем они могут быть полезны людям.

Выборы будут проходить в течение трех дней — с 6 по 8 сентября. Дачникам предстоит избрать 20 депутатов — по четырем пятимандатным округам. То есть проголосовать можно будет сразу за пять кандидатов по своему округу.

Претендентов на место в Муниципальном Совете ожидается немало — как представителей парламентских и непарламентских партий, так и самовыдвиженцев. Как нам стало известно, пойдет на выборы и большая команда кандидатов, лидером которой станет нынешний Глава МО Дачное Вадим Сагалаев.

Надеемся, что избирательная кампания пройдет интересно, содержательно, без излишней скандальности. И пусть победят самые достойные! Также отметим, что одновременно с выборами муниципальных депутатов гражданам предстоит принять участие и в выборах Губернатора Санкт-Петербурга.

ДОБРОЕ ДЕЛО

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ —
БЕСПЛАТНО!

Для пенсионеров и льготных категорий граждан, проживающих на территории МО Дачное, по инициативе депутата Законодательного Собрания Дениса Четырбока (на фото) проводится бесплатная подписка на газеты.

Подписаться можно на пятничный выпуск (с программой телепередач) одной из двух газет по выбору — «Санкт-Петербургские ведомости» и «Комсомольская правда».

По этому вопросу просим обращаться в общественную приемную депутата Четырбока по адресу б-р Новаторов, 98. Тел.: 756-53-10, 8-950-664-60-68.

ОКАЗАНИЕ БЕСПЛАТНОЙ
ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

гражданам, проживающим на территории МО Дачное,
в помещении Муниципального Совета

Адвокат
МОЖАЕВ Евгений Иванович

Справки по телефону 8-921-319-23-32

ПАМЯТЬ

АВТОПРОБЕГ ПАМЯТИ

Глава МО Дачное Вадим Сагалаев вместе с членами поисковых отрядов и Выборгскими пограничниками принял участие в автопробеге по местам боевой славы, организованном депутатами Выборгского района Ленинградской области.



Автопробег, посвященный Дню памяти и скорби, начался 22 июня в 4 часа утра с посещения братских воинских захоронений на полуострове Киперорт. Здесь много братских могил, где похоронены как бойцы и командиры Красной Армии, погибшие в советско-финскую войну, так и красноармейцы, в 1944 году выбивавшие с этой территории финнов. Финские войска, напомним, активно участвовали в блокаде Ленинграда и истреблении его жителей, о чем долгие годы мы почему-то стесняемся говорить.

ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ

ТРУДОУСТРОЙСТВО
НА КАНИКУЛАХ

Местная Администрация МО Дачное, как и в прошлые годы, организует за счет средств бюджета временное трудоустройство в летний период несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, зарегистрированных на территории нашего округа.

По результатам отбора заявок некоммерческих организаций трудоустройством подростков Дачного в июле-августе 2024 года будет заниматься СПб ООО «Правый берег».

Режим работы: пятидневная рабочая неделя с выходными днями (суббота, воскресенье). Вид работ: участие в проведении мероприятий общественно-культурного назначения. Продолжительность рабочего дня — 4 часа. За полностью отработанный месяц заработная плата — 17 300 руб. По всем вопросам нужно обращаться по телефону 752-94-19.

Для временной работы в СПб ООО «Правый берег» необходимо представить документы: направление Центра Занятости населения Санкт-Петербурга, паспорт (копия стр. 2-3 и прописка в СПб), СНИЛС (копия), ИНН (копия, если есть), справка медицинская 086 (086-У), справка с места учебы, письменное согласие родителей (для 14-летних). До подачи документов в СПб ООО «ПРАВЫЙ БЕРЕГ» нужно зарегистрироваться в Центре занятости населения Кировского района Санкт-Петербурга на сайте <https://trudvsem.ru>.

Дорогие братья и сестры,
построим храм вместе!

Продолжается сбор пожертвований на возведение Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского на Кронштадтской площади. Благодаря помощи жертвователей строительство заметно продвинулось.



В платежных документах в графе «Получатель» указывать:

ПМРО Приход храма
св. прав. Иоанна Кронштадтского,
ИНН/КПП 7805248991/ 780501001,
банк получателя: Филиал ОПЕРУ
ОАО Банк ВТБ
в Санкт-Петербурге,
г. Санкт-Петербург,
БИК 044030704,
р/сч. 40703810137000000306
к/сч. 3010181020000000704.

Назначение платежа:
пожертвования на
строительство храма.